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① 1年生 35

② 2年生 25

③ 3年生 16

④ 衛生看護専攻科 0

▲ 回答なし 2

合計 78

① 午前がよい 41

② 午後がよい 3

③ どちらでもよい 27

▲ 回答なし 5

合計 76

① よくわかった 54

② 少しわかった 11

③ 普通 10

④ あまりわからなかった 0

⑤ わからなかった 0

▲ 回答なし 1

合計 76

2/2

～PTA総会についてのアンケート～
回答数　●△名

■お子様は何年生ですか?

■PTA総会及び地区懇談会の開催時間帯について　　(平成24、25、26年は午前開催)

■PTA総会の内容(PTA事業報告、後援会事業報告)について

PTA積立金は何に使われるのでしょうか。明記して頂けるとよりわかり易いと思いました。

PTA役員の方に給与があるのをはじめて知った。　　→ＰＴＡ職員の誤りです。役員は無償で活動しています。

□ご意見・ご感想をお聞かせください。

PTA総会と、授業開放の間に昼食をはさむのは都合が悪いです。

新役員のお顔が拝見できてよかった。

今年度事業計画についての説明があまりにも簡単で、質問する内容が思い浮かばないほど
でした。もう少し具体的に説明してほしいです。

数字を読むより項目の説明をしていただきたいです。特に後援会費。
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① よくわかった 55

② 少しわかった 13

③ 普通 5

▲ 回答なし 3

合計 76

■地区懇談会に参加しますか?

① はい 54

② いいえ 22

▲ 回答なし 0

合計 76

① よかった 46

② 少しよかった 5

③ 普通 2

④ あまりよくなかった 1

合計 54

■地区懇談会の内容について

■PTA総会の内容(学校報告)について

・学年主任の先生方のお話、進路部のお話は現在の状況がわかり、よかった。

・総会は授業のある日や時間帯を避けて行い、全職員の紹介があるとよいと思います。それ
を楽しみに参加していたのでとても残念でした。

・前年度の役員の皆様、大変お世話になりました。今年度の役員の皆様よろしくお願いします
（2票）

□ご意見・ご感想をお聞かせください。

・司会がとてもよく、もりあがった。（２票）

・奨学金について詳しく知りたい。一覧表があるといい。（２票）

□ご意見・ご感想をお聞かせください。

・上級生の保護者の方、他の地区の方色々と意見がきけて、アドバイス参考になりました。（8
票）

・親はいろんなことで子供を心配していて、みな同じだと思いました。
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